
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

v dubnu proběhlo další víkendové setkání s našimi studenty, vyrazili jsme na teambuilding s novými 

kolegyněmi a do tisku jsme odeslali, jak dlouho připravovanou knihu Znáte jejich příběhy?, tak výroční 

zprávu DDŠ za rok 2021. Co dalšího se u nás za měsíc duben odehrálo a jak nás a naše děti můžete 

podpořit se dozvíte na následujících řádcích.  

Ve dnech 7.-10. 4. proběhlo další víkendové setkání se studenty, 

které podporujeme v rámci projektu Pomoz mi do života.  

O bohatý program se postarali 3D tiskaři v Magenta Experience 

Center, konzultační firma McKinsey & Company, spolek Ulice 

Plzeň, a zástupci Armády České republiky. Své zkušenosti a 

znalosti sdíleli také sami studenti. Roman mluvil o finanční 

gramotnosti, Míša o své cestě do Kanady a Martin 

o odchodu z dětského domova a úskalích samostatného života. 

Večery jsme trávili povídáním a hraním společenských her.  

Za dosažení stanovených cílů jsme studentům vyplatili 

prospěchová stipendia za první pololetí a všichni si stanovili cíle 

nové. V květnu nás čekají pohovory s novými zájemci o zařazení do Stipendijního programu, a my se 

moc těšíme na další stipendijní víkend s našimi nováčky.  

Od března máme dvě nové posily týmu, proto 

bylo na čase vyrazit na teambuilding. S jeho 

organizací nám pomohla ředitelka DD Krásná 

Lípa, která nám zajistila ubytování v krásné 

chalupě a poradila nám, jaká místa navštívit. 

Třídenní výlet jsme si užily se vším všudy – přes 

den jsme chodily na výlety, večery jsme trávily 

hraním společenských her a navštívily jsme i dva 

dětské domovy – DD Krásná Lípa a  DD Lipová. Do Prahy jsme se vrátily plné energie, dobré nálady  

a nových zážitků. Načerpanou energii využijeme při přípravě 11. Benefičního večera DEJME DĚTEM 

ŠANCI, křestu knihy Znáte jejich příběhy? a přípravě sportovně-zábavného projektu Běhám(e) pro 

děti.  
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Jsme moc rádi, že se po dvouleté „kovidové“ pauze 

a „všelijaké“ školní docházce vracíme k prodeji 

oblíbených Prázdninových kalendářů. S naším 

originálním kalendářem je odpočítávání zbývajících 

dnů ode dne dětí do letních prázdnin mnohem 

zábavnější! Na děti čeká sladká náplň - 30 šumivých 

ovocných bonbónů a jedna bonusová žvýkačka 

Pedro. Zakoupením prázdninového kalendáře navíc 

uděláte radost hned dvakrát – vašim školou 

povinným dětem i dětem z dětských domovů. Těm můžete díky akci 1+1 kalendář zakoupit také 

a osladit čekání na letní prázdniny i jim!  

Kalendáře můžete objednávat na www.dejmedetemsanci.cz/eshop  

 

Den dětí se nezadržitelně blíží, a spolu s ním i start 8. ročníku 

projektu Běhám(e) pro děti. Ten se letos historicky poprvé 

uskuteční v obou jeho podobách – celorepublikově online 

i formou sportovně-zábavného odpoledne v pražském parku 

Na Pankráci. Přijďte 5.6. a užijte si s námi, Bárou Špotákovou 

a Vláďou Hronem krásné odpoledne, oslavte den dětí 

a podpořte děti z dětských domovů. Na osobní setkání s vámi 

všemi se již moc těšíme a doufáme, že se v neděli 5. června 

potkáme v parku Na Pankráci v hojném počtu.  

Vy, kteří máte pražský park daleko, nás můžete podpořit celý 

měsíc červen 1. – 30. 6. online formou. Registrace můžete 

zakoupit již nyní na www.behamprodeti.cz. Vybrat si můžete 

z 5 kategorií, registrovat se lze i za symbolický poplatek 149 Kč a zapojit můžete i ty nejmenší!s 

O své spolupráci s DEJME DĚTEM ŠANCI a o projektu Běhám(e) pro děti mluvila Bára Špotáková  

v pořadu Sama Doma. Záznam vysílání najdete ZDE od 18. minuty.  

Nejste běžec? Nevadí! Vítězem je každý, kdo pomáhá! Zapojit se do tomboly o hodnotné ceny můžete 

nehledě na své sportovní výkony. Registrujte se, prosím, a dejte dětem z dětských domovů šanci! 

 

 

S přáním pěkného dne, za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI 

 

Sarah Christensenová 

sarah@dejmedetemsanci.cz  

Pomáhejte mlsáním :-) 

Pomáhejte dětem s Bárou Špotákovou 

http://www.dejmedetemsanci.cz/eshop
http://www.behamprodeti.cz/
https://www.ceskatelevize.cz/porady/1148499747-sama-doma/222562220600070/
mailto:sarah@dejmedetemsanci.cz

